■我为群众办实事

经过先锋街道和时代新村社区帮忙奔走,二轻局宿舍这几户居民终于拿到不动产权证书

解决遗留难题 居民心里踏实

保定晚报讯(记者霍若雯 通讯员梁字晴)"非常感谢社区和街道工作人员跑前跑后,让我们拿到了不动产权证!"3月7日、8日,百花路二轻局宿舍居民代表将两面写有"怀爱民之心 办利民之事"的锦旗分别送到了竞秀区先锋街道办事处和时代新村社区。

记者了解到,因历史遗留问题,二轻局宿舍有剩余 几户居民始终未能办理不动产权证。由于原单位已撤 销,相关资料去向无法查询,也没有原单位相关人员出 面协助办理等原因,居民曾多次向社区寻求帮助,但也 一直找不到适当的解决办法,情况特殊且复杂。自2022 年老旧小区不动产登记相关文件下发后,在先锋街道大 力支持和协调下,时代新村社区工作人员立即行动起 来,多次前往保定市民服务中心咨询不动产权证办理流 程和需要准备的资料,委托不动产测绘中心进行房产测 绘工作,后前往税务部门和市不动产登记中心竞秀大厅 办理相关手续。一切手续办妥后,工作人员再带领居民 前往市不动产登记中心竞秀大厅缴税并办理不动产权 证,让居民跑一趟就能解决问题。"不动产权证对每户居 民来说都很重要,社区真的为我们办了好事、实事,让我 们真切感受到社区大家庭的温暖!"小区居民张玉玺、胡 汀敏激动地说。

"一张小小的不动产权证不仅让居民时刻牵挂,更



在社区和街道帮助下,居民终于拿到不动产权证书。 梁宇晴 摄

是对我们社区工作人员的一种巨大考验。"时代新村社区党委书记苏静表示,该社区全体工作人员将继续把人民至上理念贯穿于日常管理工作当中,不断提升为民服务能力和水平,聚焦解决居民"急难愁盼"问题,努力为辖区居民提供更热情、更细致的暖心服务。

兰园社区 守护绿色共同成长

保定晚报讯(通讯员关雪妍)3月12日, 莲池区兰园社区新时代文明实践站联合华北 电力大学电子与通信工程系、金桐幼儿园和 兰园社区卫生服务站共同开展"守护绿色 共 同成长"绿色低碳植树节主题活动。

什么是植树节、为什么要保护树木和自然环境……华电大学生志愿者通过一个个富有知识性和趣味性的小故事为孩子们讲解植树节知识,并把准备好的草籽娃娃分发给他们,教会他们如何种植,在游戏中体验小园丁乐趣。涂鸦环节,大学生和小朋友一起展开十米画卷,以守护绿色为主题,用色彩鲜艳的画笔和生动有趣的图案表达对绿色生活的理解和祝福。

此次活动现场气氛温馨和谐,不仅帮助孩子们在心中播下爱护环境、保护家园的种子,在 互动实践中感受劳动快乐,更让大学生们在志愿服务中丰富人生体验,传递爱与温暖。

阳光水岸社区开展优化营商环境宣传

保定晚报讯(记者霍若雯)自3月8日起,竟秀区阳 光水岸社区工作人员深入辖区持续开展优化营商环境 宣传活动,走访辖区企业商户发放宣传单,力争实现宣 传全覆盖,促进居民群众知晓度和满意度双提升。

活动中,社区工作人员向企业、个体商户讲解优化营商环境条例和优化营商环境的重要意义,发放《致阳光水岸底商经营者的一封信》,并收集企业、个体商户对优化营商环境的意见和建议。"我们将协调物业公司定点放置垃圾桶并指派保洁人员保障店外环境整洁,倡导

商户积极做好门前五包,打造干净和谐消费场景。"阳光水岸社区党委书记马艾表示,如有商户需要在阳光水岸辖区内进行商业宣传,可与社区联系,社区会在小区内设置固定展位免费供商家使用,助力社区底商提升客流量和服务水平。

此次宣传活动主题鲜明、形式多样,在增强辖区居民、企业和个体商户对优化营商环境认识的同时,拉近社区和商户之间距离,形成"人人关心营商环境,人人维护营商环境"良好氛围。

图/片新闻



3月12日,竟秀区风帆三区社区新时代 文明实践站开展"'双争'有我 共建绿色家 园"植树节志愿服务活动。社区工作人员带领 居民志愿者积极投入到"爱绿、植绿、建绿、护 绿"活动中来,大家相互协作、干劲十足,在风 帆三区小花园裸土空地上挥锹铲土、放苗回 填、撑扶加固、浇水润苗,共同种下紫荆树苗, 为创造优美宜居的生活环境贡献力量。

李怡然 摄

宁和社区"两癌"筛查关爱妇女护健康

保定晚报讯(通讯员贾小娇)竞秀区宁和社区、社区 卫生服务站近日携手竞秀区妇幼保健院共同开展"两 癌"筛查活动,提高辖区女性自我保健意识和健康水平, 让妇女群众在家门口享受实实在在惠民服务。

活动期间,医务人员详细为社区妇女筛查"两癌",普及"两癌"筛查重要性及注意事项,并给予科学合理指

导和建议,使大家了解并掌握乳腺癌、宫颈癌等妇科疾病防治知识,培养健康、文明、科学的生活方式。

本次活动广泛宣传"两癌"预防知识,提升社区妇女对"两癌"知识知晓度,促进"两癌"和其他女性常见疾病早发现、旱诊断、旱治疗,并倡导女性养成定期体检习惯,保持乐观向上心态,积极营造了关爱女性幸福健康的社会氛围。

保定市城市管理综合 行政执法局关于市政 工程项目开工的公告

为了提升我市城市形象,改善城市人居环境,我局计划于2024年3月15日对瑞祥大街(天鹅路—保定市理工中等专业学校)机动车道和非机动车道进行全幅断交施工,对瑞祥大街(保定市理工中等专业学校—复兴路)机动车道进行全幅断交施工。届时瑞祥大街(保定市理工中等专业学校—复兴路)东西两侧非机动车道允许机动车辆临时通行,成为单向车道,并在保定市理工中等专业学校门口设置转向车道,连接东西两侧。请广大市民提前绕行,合理安排出行。

施工期间给市民出行带来的不便敬请谅解,我局将认真组织,保证项目顺利推进,早日为广大市民营造一个顺畅舒适的出行环境。

保定市城市管理综合行政执法局 2024年3月13日

